



По факту массового пищевого отравления в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, не позднее 16 августа 2015 года неустановленные сотрудники ООО «Полюс», осуществляя деятельность в сфере организации питания постояльцев одной из гостиниц Санкт-Петербурга, расположенной в доме 115 по проспекту Metallистов, организовали питание последних с использованием продуктов, не отвечающих требованиям безопасности и непригодных для использования по назначению.

В результате действий указанных лиц, в различные медицинские учреждения Санкт-Петербурга были госпитализированы более 52 человек.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/958068>